
Анкета для родителей «Мой ребенок»  

Группа «Василёк» 
 

Дата анкетирования: 05 октября 2022 г.  

 

Количество родителей, принявших участие в опросе: 14 человек. 

 

1. Как Вы считаете, какова основная цель развития речи в ДОУ: 

а) учить детей слушать литературные произведения разных жанров – 1 человек 7 % 

б) развивать у детей речь – 8 человек 57 % 

в) учить пересказывать и драматизировать небольшие литературные произведения – 1 человек 7 

% 

г) развивать мышление, память, внимание, воображение – 4 человека 29 % 

 

2. Может ли Ваш ребенок играть самостоятельно?  

 

а) может – 10 человек – 71 % 

б) не может – 0 % 

в) иногда -2 человека 14 % 

г) совместно с родителями- 2 человека 14 % 

 

 

3. Дома Вы играете с ребёнком в такие игры как: 

 
а) прятки –  2 человека 14 % 

б) пазлы –  2 человека 14 % 

в) мяч –  2 человека  14 % 

г) машинки –  5 человек  36 % 

д) развивающие настольные игры – 3 человека 21 % 

 

 

4. Вспомните и напишите две самые любимые игры Вашего ребёнка: 

а) лего- 2 человека 14 % 

б) конструктор –  2 человека 14 % 

в) пазлы – 7 человек 50 % 

г) машинки – 3 человека 21 % 

 

5. Чем чаще всего любит заниматься Ваш ребёнок?  

а) играть – 6 человек 43 % 

б) трудиться – 1 человек 7 % 

в) рисовать – 2 человека 14 % 

г) активно двигаться – 5 человек 36 % 

 

6. Каким играм отдаёт предпочтение Ваш ребёнок?  

а) настольные – 3 человека 21 % 

б) сюжетно- ролевые – 3 человека 21 % 

в) подвижные игры -8 человек 57 % 

 

7. Мы читаем ребёнку книги: 

а) ежедневно, т. к. это традиция – 3 человека 21 % 



б) когда есть время – 8 человек 57 % 

в) когда ребёнок попросит- 2 человека 14 % 

г) не любит слушать чтение книг – 1 человек 7 % 

 

8. Какие консультации по вопросам воспитания и развития ребёнка Вы хотели бы 

получить?   
а) консультация воспитателей по разным направлениям – 7 человек 50 % 

б) консультация педагога-психолога – 2 человека 14 % 

в) консультация дефектолога – 3 человека 21 % 

г) консультация учителя-логопеда – 2 человека 14 % 

 

9. Сколько времени ежедневно Ваш ребенок проводит за компьютером/телевизором? 

а) от 10 до 30 минут – 2 человека 14 % 

б) от 30 минут до часа – 6 человек 43 % 

в) не засекаем, играет и смотрит, пока сам не устанет - 3 человека 21 % 

г) ни сколько, т.к. не разрешаем – 2 человека 14 % 

 

 

10. В какой области необходима индивидуальная помощь Вашему ребенку:  

а) развитие речи – 8 человек 57 % 

б) физическое развитие – 1 человек 7 % 

в) познавательное развитие (логика, внимание, память, восприятие) – 3 человека 21 % 

г) художественно-эстетическое – 2 человека 14 % 

 

 

 

Исходя из обработки опроса, я получила достаточно высокие показатели уровня читательской 

грамотности родителей по всем предложенным показателям, что позволяет сделать вывод о том, что 

большинство родительской общественности достаточно времени уделяют чтению с детьми.  

По игровой деятельности можно сделать вывод о том, что необходимо популяризировать знания 

о важности участия родителей в развитии детей. В частности, о преобладающей роли игровой 

совместной деятельности детей и взрослых. 

Результаты анкетирования родителей указывают на компетентность родителей в вопросах 

речевого развития детей. Основная цель развития речи в ДОУ, по мнению 57 % родителей - 

развивать у детей речь; 29 % родителей развивать мышление, память, внимание, воображение; 7 % - 

учить детей слушать литературные произведения разных жанров; 7 % - учить пересказывать и 

драматизировать небольшие литературные. 

По мнению большинства родителей (57 %), занятия по развитию речи в дошкольном возрасте 

очень важны. Это основа развития человека, как социальной личности; благоприятный возраст; с 

речью развивается мышление и память; ребенок учится правильной речи, правильному 

произношению; важно для дальнейшего успешного обучения в школе.  

Также, все родители отметили возможность получить рекомендации специалистов по вопросам 

развития и воспитания ребенка. 

 


